

Блогнот. Главный маркер прошедшей кампании – депрессия и безнадёга

Выборы прошли. Я хочу поздравить избирателей Ангарского округа с их выбором. Теперь их интересы в Госдуме будет представлять единоросс Алексей Красноштанов, миллионер, строитель и лесозаготовитель. Именно то, что нужно нашей области с её нещадно вырубаемыми и выжигаемыми лесами. Значит, всё будет так же, как прежде. Лес будет гореть и вырубаться, а Байкал и дальше погибать. Население – беднеть, жильё – ветшать. Так тому и быть.

Центральный вывод, который можно сделать из прошедших выборов: в российских регионах, таких как Иркутская область, вообще не нужно проводить избирательных кампаний. Незачем. Для чего и для кого проводить по 5 встреч в день? Для чего сломя голову носиться по деревням и сёлам? Для чего пытаться в чём-то убедить людей, которым попросту ВСЁ РАВНО? Достаточно просто заполнить своим изображением и платной рекламой всю округу, купить жалкие продуктовые подачки нищим избирателям, которых благодаря усилиям твоей партии в области подавляющее большинство, да оплатить в соответствующих органах вброс бюллетеней, «карусели» и организованный подвоз избирателей. Безразличие и апатия – главные характеристики российских регионов нашего времени. Что бы ты ни сделал – они всё равно продадут свои голоса за 500 рублей от единоросса. Потому что им эти 500 рублей сейчас понятнее и нужнее. Люди не понимают, зачем нужна Госдума, зачем нужны депутаты, у них нет привычки к ним обращаться и получать обратную связь, получать реальную помощь. Поэтому, конечно, сейчас побеждают 500 рублей за голос.

Отдельную благодарность можно выразить спойлерам «Зелёных», к которым попал всеми любимый Сергей Перевозников вместо того чтобы объединяться мы бьемся между собой.

Что ж, будем ждать новых выборов. Возможно, люди задумаются о своей области лишь тогда, когда им будет буквально нечем кормить детей и когда сгорит последнее дерево. Сегодня своим выбором они приблизили этот момент.

Главный маркер прошедшей кампании – депрессия и безнадёга. Но это лишь сегодня так кажется. А завтра будет новый день. И завтра мы снова пойдём отвоёывать Байкал и загораживать своими телами уничтожаемые леса. Но без депутатского мандата, с которым бы мы смогли сделать в тысячу раз больше. Да, мы обречены на Сизифов труд. Но даже Сизифов труд мы будем выполнять с честью и достоинством, до самого конца.



Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Ольга Жакова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК, 18027 19.09.2016, 10:16

URL: <https://babr24.com/?ADE=149781> Bytes: 2764 / 2435 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ольга Жакова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)